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2-67)&k Y  Aic =(D'To/L)}{1+(r+rd)/R}Vo
_ To D'T D’ To?
"o AVolNo= —g5 — T {LH(r+a)/R}= —g o {1+(+rd)/R}  (2-70)

@ FER. FREER:

* B A (2-40)(2-46) dVo/dt=—Vo/CR (@Ton) &Y | AVolVo| = D(;EO
¥ CADF v —CER (HLER)
ANVo= - (10-DTo)= +—Y°pTo .. |AVolNoj= 212 (2.71)
C C R " CR
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(3) BEME (oo —4 Bk BRSEL)

(3-1) BRWUNEEIH I T DIEEREE

* JREEE ML AFERX dX/dt=A-X+B-Vi &Y
WMINEENAD. AR, AVi 12X 5 XDEIE

d(X+AX)/dt = (A+—AD+ /R )(X+AX)+(B+ ZD)(Vi+ AVi)

(2-75)
x MUNEZEMFA L T dX/dt=A-X+BVi ZFRHWLE
~ oA oB
d AX/dt —AAx+(aT D+ aT AR )X+B AVi =5 ViAD
8
(sI—A) AX={-— ag x+— v|}AD+— X AR+B AVi (2-76)
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" AX:(sl—A)—1{Zg % Vi}AD+§g X AR+B AVi
LEXY
® AX/AD=(sI—A)~’ {% X+ 2% Vi} (2-78)
oA
® NXIAR==(sI—A)"" R X (2-79)
® X/ AVi==(sI—A)" B (2-80)
FINTA—RH T HDIREEBDRERE

(2-77)
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@ =175

(SI—A)_l_L s-a22 al2
A| a21 s-all

-1=L

=(s-all)(s-a22)+al2a21
=(alla22+al2a21)-P(s)

P(s)=1+25(s/wn)+(swn)2  (2-81)

® Rl
A=DA1+(1—D)A2, B=DB1+(1—D)B2 &Y

d-rsyL 0
wER A ) (2-82)
[ OA oD 0 0

oA rd-rs)/L  1/L
“x F[Efz, RIEER: =[( 1/(:) . } (2-83)

(2-84)

oA 0 O
_ 135 (2-85)
dR [o 1/CR2J (~B)
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A

4

Vo
P(s)

1/C s+r/L
1 s+1/CR -1/L ||(rd-rs)/LR+(1+r/R)/LD
1/C s+r/L

(A) BIER | (sicr - {(rd-rs)/L o} [1/1
* AXI AD= [ J{ X+ Vi}

0 0

0
1+(rL+rd)/R [1/R-(1+CRS)J
D(1+Zo/R) 1

.. AVol AD=

Vo 1+(rL+rd)/R _ Gvdo
P(s) D(1+Zo/R) P(s)

* AXIAR= —Y°

Vo

LC s+1/CR -1/L)(0 0 1/R
P(s)(1+Zo/R)( 1/C s+rlL |0 1/CR2) 1

1/R? —1
P(s) (1+Zo/R) | Zo+Ls

=0

" IL=lo=Vo/R

Vi=(1+r/R)Vo/D

(2-86)

. AVol AR=

Vo Z0/R? Gvro
‘(1+s-L/Zo)= — (1+slw
P(s) (1+Z0/R) ( ) P(s) )

(2-87)
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(A) BFIER

IL
s+1/CR -1/L | DIL X :L 1
% X AVi= 1 __Vo D (1/R)(1+sCR) V.
Al uc s+l | 0 P(s) (1+Zo/R) 1
. Vo D Gwo
. AVol AVi= = _
P(s) (1+Zo/R)  P(s) (2-88)
(B) FER 1 (s+1/CR -D'/L) [(rd-rs)/L 1/L
*x AX/ D= — X
A D/c s+l ) | -1C 0
1 [S+1/CR 'D’/LJ(/rd-rS)/LRD’H /L} ' ‘" I.=lo/D’=Vo/RD’
- — O — ’
Al DIC s+l _ -1/CRD’ Zo=r/D"
_ Vo 1 (1/RD’){2+(rd-rs)/RD"}- (1+s/wid)
P(s) D'(1+Z0/R) | {1—(rL+rs)/RD%}-(1—s/wvd)
) Vo {1—(rL+rs)/RD ‘%/D’ Gvdo
. Vol /D= (1—s/wvd) = 1—s/wvd 2-89
P(s)  (1+ZolR) = P s/ wed) | (2-89)
BEXY EBEBRIRATLIR] RMvFUTEROERLSEH 2-40



(B) FFEH

1[s+tl/ICR -D/L|0 0O
* ANAR="1 oo ot | o vere | X " IL=lo/D'=Vo/RD’
=r/D’2
% . 1D Zo=r/D
P(s) (1+Zo/R)| Zo(1+sL/ZoD™?)
Z0/R? Gvro
. Aol AR=—2 1+s-Lin)= 1+ s/wy ]
P(s) (1+Zo/R) ¢ ) PS)( e | 290

1 | s+1/CR -D’/L | 1/L 1 1 (1/D’?R)(1+sCR)
* AX/AVIZ 4 , =
AL DIC s+l | o P(s) (1+Zo/R) 1/D

1D Gvio
- VoLV P(S) (1+Zo/R)  P(s) (2-91)
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C) 7 "ﬁ?l s+1/CR -D’/L | | (rd-rs)/L 1/L 1/L
* AXAD= A[D’/C S”’J Elfc J o Vi) .’ IL=lo/D’=Vo/RD’
1 [S+1/CR -D’/LI(rd-rs)/LRD’H/L+D’/DL}VO Vi=(D’/D)Vo
Al DIC  s+riL 1/CRD’ Zo=r/D’?
Vo 1 (1/RD’){1+D+(rL-rd)/RD’} - (1+s/wid) }
~ P(s) DD'(1+Zo/R) {[1—{Dr-D’(rL+rd)/RD‘2}-(1—s/Wvd) (2-92)
1| s+tl/CR -D/L|f0 0O
* AXIAR= A[ DIC s+l J[o 1/CR2J X
_ Vo 1/R2 { —1/D’ } (2-93)
P(s) (1+Zo/R)| Zo(1+sL/ZoD?)

1 | st1/CR -D’/L | D/L 1 D/D’ | (1/RD’)(1+sCR)
= — = 2-93
* AXI AVi A[D’/C s/l J[ O} P(S) (1+Zo/R)[ . J (2-93)
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(3-2) 4—F/\wo%tE
@ LXail—aviEm
* 3, (2-86)~(2-93) ZAX &L H <
35 TROBHTRIRA <
* PWMZ LT, ADICEIFE

[ Gvd(S)=AVol AD=Gvdo(1 — S/Wdz)/P(S)
Gvr(s)=AVol AR=Guvro (1 + s/wwrz)/P(s)

| Gw(s)= Vol AVi=GwolP(s)

2-94
AR(s) 0 (2-94)
' E I
I Gvro (1+Ss/wvrz) :
!
, : AVo(s)
AVi(s) O— L1 >O
| T P(S) |
| |
: Gvdo (1—s/wvdz) :
S |
D(s) PWM %
4y : —K)
225 RAVFUTBRDI1—F/\vIRH1ER
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@ A AN BEFHEE. aREL—TTEES
% Fﬂ'ﬁ)l/_ 70##19:1- : Go(S):K - Gvdo(l - S/Wvdz)/P(S) (2'95)

* BAIL— TH50E
AVo:{GWOAVH'Gvro(l — S/erz)A R}/P(S){l"‘Go(S)}
:{GWOAVi+GVI'O(1 — S/erz)A R}/{P(S)+ KGvdo(l — S/Wvdz)}

:{GWOAVi'l‘Gvro(l — S/erz)A R}/(1+ KGvdo) P,(S) (2-96)

2T P(s)=1+25(SIWn)+(S/W'n)2

(2-97)

{ W,n:Wo‘/1+KGvdo ( >Wo)
5'={6—KGudo-Wol2wvdz}/ 1#KGwo  (<B)

AVO/AR =Gvro/(1+KGvdo)P’(s) T F‘l/;\-_“:_ L—>3 Y ( B )
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(3-3) BiRFMHE
(A) EERE VIOZELIZE#ESI AV = Gw(s)

O HANEBERZ : ATV TANIIHT HHNMRER. RRIEOEELYKRES

= : 1
RIZMEDTFELY : AVo= 'SITOS{G(S)' <1 =G(0) (2-99)
EERE : m=AVo/ AVi= G(0) =G wo/(1+KGvdo) (2-100)
_ T r,Z2o<<R &ELlTHE. RKXZ=HFD
i rd-+rL
\ \Y : 2
[FIER . Gwo= D =D. Gvdo= 2 R '=_—0 => m= D
1+Zo/R D 1+Zo/R D D+KVo
I's+rIL
SEF: Grvo=—12 = 1D . Gudo= V? D?R . Vo | o= ’ L
1+Z0o/R D 1+Z0/R D’ D’+KVo
F(D,r)
SIBER : Guo=—LD =D Guo=o DR Vo | oD
T ezgr T DD 14zgR DD DD'+KVe
(2-101)
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B)YH AWM E—F R4 HE
® ZHFHAME—FUR:

Vo=lo-R &Y  AVo=RAlo+1oAR - -BFREIL L BFHEROEILIZEL 5 AV0
lo=Vo/R KA L. AVoTHlnilZ&|5 &

R (Alo/ AVo)+(Vo/R) - (ARIAVo) = 1 (2-102)
« e e o _ _ R
*HAAVE=F VX 0 72(8)=— AVol Alo=— N (2-103)
(2-98) AVol AR AT B & AVoive
R (R?/Vo)-Guvro
|z(s)| = = — — (2-104)
1— \I/:? Gvro(1—s/wvrz)/(1+KGvdo)P'(s) (1+KGvdo—RGvro/Vo)P'(s)
F=12 L P7(s)= 1 +28”(SIW’n)+(S/W’n)2 (2-105)
{ W’ n=wo- \/1+KGvdo —RGuvro/Vo
5"={5—KGvdo-Wol(2wvdz) — RGuro/(Vo- 2wvdz)}l 1K Gudo (2-106)

FAKTYT = REFXSIV HAZEIY ., wnFPYT, 65>
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® ERHAAMVE—4T X :
7t (2-104) 2B T. s=0 &3 3, P0)=1 &Y

R-(R/Vo)-Gvro

|Z(O)|: 1+KGvdo—(R/Vo)Guvro (2-107)
(A) ﬁE;ﬁ? : R e . rd;rl_
(R/Vo)Gvro= 1+7JR" Gvdo= D 1+70R
: _ Zo B Z0
- 200) = (1+Zo/R)+(KVo/DY{1+(rd+rL)/R}-Zo/R ~ 1+(KVo/D){1+(rd+rL)/R} (2-108)
(B) R :
2(0) = Z0 _ Z0
(1+Zo/R)+(KVo/D’'){1 — (rL+rs)/D’2R}-Zo/R ~ 1+(kVo/D’){1—(rL+rs)/D’2R}
(2-109)
(C) R - -
2(0) = 1+ (kVo/DD’)[1 —{Dr—D’(rL+rd)}/D'2R} (2-110)
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(C) ZEM
IW—TT74UKEREL = BEERE. BHZZHMZA 5N BHH,
HERBOMNNECAEY FTREIZHRY T B,
P’(s)=1+28’(s/Wn)+(s/W'n)? (2-97)
w’n:Wo/1+KGvdo
{ 5'={5—KGudo-Wo/2wvaz}/ 1K Geo
<=0 TALE

N

OFEH : wdz=o0o . KIZEK BT HBIZETE
OFTE . R&FIEH
ZERFEHY >0 &Y KGvdowo < 2wWvdz®

D’ 2
" K< (2wudz/wo)(3/Gvdo)=  ~~ (1 + D ZLORC ) (2-111)

—J
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O AL A (BRERBEBESERFITE)

— =01 — §=025 — §=05 — §=01 — §=025 — §=05
20 2
15 2
/\ 0 /\
ZN Rk // \
\ ]
3\ R \\ZL/%
\ | |
-15 0
/
-20 g 7
1 10_25 0 5 10 15 20
Jont ont[rad]
(a) FEBBAEY oo (b) RFVTIEE

H2.27 2R ORERE
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2—4 %ﬁ*ﬁﬁ:i—l‘\\ Ii Vi I—L> D (Vi<Vo)

(1 ) =S ILE%}E:E—PCCM& £ —=— I | [off .
BT EsEt—FDCM N S

@ CCM : Continuous Conduction Mode

* AFRERAAZLE HEH(@) N
LICIZEIZERIRNSD
@ DCM : Discontinuous Conduction Mode : . X
* BRERMNNSNES: (a) CCMBE D E KT t
X 512, IL (EE A LI R
ET.@J:’){ L'i”f./b"f)u T4 1L . 0 />
= WERANTRNEOIEN
FAA—RFTHILEZINS 1 ]
I i
x £oT IL=0 DOEWHHFAE | =i N
(D) DCMIRF ) & it B 12 2 t

K2.28 ERAEHEE—FDOIASILER
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® ERTEHKT—F:DCM

* B ERAN/DSEY,
/DL =0 FTRADLEEITS

x BIZBRERNDEGLE.
BOERFEER)DRNEIET S
LML DilXOFF &iYiiRnziy

x B O/ )LERICTORAR IAREL
ON-OFFBIEXZE LT 5,

VL (b) DCME%GD EE./)lLJ'i'ﬁ/ t

E : —

o
v

(C) DCMEFD A LR ETE
229 DCMOaAIILEREE
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(A) REBEMEFEX GEER)

@IKEE I . JREED : CCM & [BIHK
L RNEEREERT S =
p.29 (2-45)T r=0 £ ¥ %,

1

0 0 N
Al{ } B1= L} (2-120)

0 —1/CR 0

1

0 —1L T
A2= B2= (2-121)

1/C —1/CR 0

@:IKEEII : SW OFF, Di OFF D CMEF D BT BT
iL=0 E2.30 ERTFEHKE—F:DCM
{ dVo/dt=—Vo/CR

£-T A3=Al. B3=0 (2-122)
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[LOEEHAREI(D1+D2)Z—E#A, D2=D’ &£ X 5L, CCMERE] « :[ iL}
OREAER : 8T 21—TFT 1% Di1,D2,D3

0 —D2lL (D1+D2)/L |
dX/dt= X + [ } Vi (2-123)
D2/C —1/CR 0
@ E#EHKRE : dX/dt=0
M = Vo/Vi = (D1 +D2)/ D2 = M=1/D’ (2-124)
IL=(Vo/R)-(D1+D2 )/ D2 = I = lo/D’ (2-125)
o (LT B ] T
(B) Y JILE ' '
Qa1 IILERY TN
SW ONBEF D ER{ER =Vi/L
AiL=D1To- (Vi/L) (2-126)
@I TUHERITIL .
Aic= AiL (2-127) E2.31 DCMOEFERK
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OHHEEY T L% I 1 m

* AT oY ADFv—IHR
BRI I T, i(H)=lo & 45 BFfEZTc
i'-au.zt iL(t)=AlL—t-Vo/L=lo
". Te=(Jl.—lo)L/Vo
=(L- AI/Vo)(1—lo [ AIL)

=(L- AIL/Vo)(1—D2/2) (2-128)
- 10=D2IL/2 B#8:F231 DCMOEFRKR

Tc

F v — TN ( 5
VoTc Tc Vo [ LAIL

. _ —( . 2 _ 2

Q (AIL IO) Tc/2= 5 = oL L Vo } —(L AIL /2VO)/(1 D2/2)

=(L/2Vo) (D1T0V|/L)2/(1 —D2/2)2 =(Vo/2L)(D2To)%(1 — D2/2)>

AVO:Q/C- (D2To)2(1 D2/2)2

2LC
&£>T AVolNo=— (D2T0)2(1 D2/2)2 (2-129)

2LC
(p.39(2-71) CCMERLS)
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[EE M AEXDER

(A) HHEADK a4 IILERIIEY
iL(t) = (E/R){1 —exp[—t-R/L]}

(B) HEBO 2/ LERILTY VLE Ny |
iL(t) = (E/R){exp[—(t—Tg)-R/L]} (1-10) r
(C) BitCOt A/ L BET LY D
BXX &ZE{L
VL(t) = E-{exp[— t-R/L] (1-11)
(D) MDD : 34/ JLEET FY
CX ) REx
VL(t) = —E- {exp[— t-R/L]} (1-12)
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